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Про роботу комісії по 
земельних спорах

Заслухавши інформацію головной 
та екології міської ради Сільвіструка І! 
Закону України «Про місцеве самовря, 
міської ради

ВИРІШИВ:

№НУ

о спеціаліста відділу земельних ресурсів 
.Г. та керуючись пп. 5 п. "б" ч. 1 ст. 33 
дування в Україні» виконавчий комітет

1. Інформацію головного спеціаліста відділу земельних ресурсів та 
екології міської ради, секретаря комісії по земельних спорах Сільвіструка В.Г. 
«Про роботу комісії по земельних спорах» взяти до відома (інформація 
додається).

2. Посадовим особам, які відпоіз 
спорах при міській раді (голові комісії 
комісії), продовжувати проводити 
роз’яснювальну роботу спрямовану 
виникнення конфліктів по земельних п 
серед мешканців територіальної гро: 
законодавства, розв’язання актуальних

заб3. Комісії по земельних спорах
1) належний розгляд звернень, ск 

до чинного законодавства;
2) залучення до роботи комісії

підприємств, установ та організ 
ради. ^

Міський голова

ідають за роботу комісії по земельних 
заступнику голови комісії, секретарю 

на постійній основі інформаційно- 
на попередження скарг, звернень та 
итаннях через засоби масової інформації 
мади в напрямку доведення змін до 
проблемних питань.

езпечувати:
арг та прийняття рішень у відповідності

за потреби, відповідних спеціалістів 
ож депутатів Коростишівської міської

І.М. Кохан



Інформація

головного спеціаліста земельних! відносин та екології Коростишівської 
міської ради Сільвіструка В.Г. «Про роботу комісії по земельних спорах».

На виконання рішення виконавчого комітету Коростишівської міської 
ради про план роботи на 3 квартал поточного року відділ земельних ресурсів 
та екології міської ради повідомляє, що станом на 24.09.2019р. жодної комісії 
по земельних спорах не відбулося. В даний час на розгляді у відділі 
знаходиться 
підписання
землекористувачами (заява від гр. Білоус А.П. та гр. Станчика С.М.)

2 заяви стосовно створення земельної комісії щодо не 
актів погодження меде земельної ділянки суміжними

Розгляд звернень громадян, юридичних осіб та депутатів міської ради 
проводиться відповідно до вимог чинного законодавства, а саме Конституції 
України, ЗУ «Про звернення громадян», Земельного кодексу України та 
відповідно до порядку розгляду земельних спорів, яке було прийнято на 2 
позачерговій сесії Коростишівської міської ради 6 скликання 09.12.2010 року 
№30.

Також слід зазначити, що жод: 
проведення земельних комісій не пору: 
надходили.

Головний спеціаліст відділу

;ного разу права громадян під час 
здувались та скарги від громадян не

В.Г. Сільвіструк


